

Campaña nacional de la pintura realizará ISTU

"Campaña Nacional de Pintura", a iniciativa de la Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños y la Cámara Salvadoreña de Turismo, coordina y organiza el Instituto Salvadoreño de Turismo.

Esta actividad, informan, es organizada atendiendo las inquietudes de millares de salvadoreños que se han manifestado en contra de la proliferación de rótulos en muros y casas que han deteriorado la imagen de muchas ciudades de nuestro país, por una euforia que tiende a normalizarse.

Por otra parte, agregan, han sido muchas las inquietudes que los salvadoreños han expresado en cuanto a que esos rótulos son negativos para un adecuado desarrollo socio-económico del país, y sobre todo, han manifestado preocupación, en lo relativo a qué tipo de medidas pueden tomarse para contrarrestar esa incidencia negativa y volver más

presentables, para el nacional y el extranjero nuestras ciudades.

Dada la importancia y el objetivo de un proyecto de esta envergadura, expresan los organizadores, es un deber patriótico que tanto las asociaciones gremiales, clubes y entidades de servicios y la población del país (la que en definitiva es la beneficiada), participen y se unan activamente al ISTU en la realización de esta campaña. Asimismo, debe estar involucrado el gobierno central, sus entidades y dependencia en general para ampliar el radio de acción, cobertura y efectividad de la campaña.

"Los fabricantes de pintura y sus distribuidores, aportarán una fuerte colaboración a esta actividad, realizando promociones y ofertas especiales, con el objeto de conducir por el camino del éxito la "Campaña Nacional de Pintura", expresaron los organizadores.



CONVENIO DE DONACION. Para beneficio de la Reforma Agraria se firmó el lunes un nuevo convenio de donación y préstamo entre los Estados Unidos de América y nuestro país. El préstamo asciende a 9 millones, 500 mil dólares y la

donación a 500 mil dólares provenientes de AID. Firman el convenio el ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéitez y el embajador USA, Robert E. White.



ESPERAN. Corresponsales de prensa se sitúan en los alrededores de la Universidad en busca de informaciones sobre los acontecimientos últimos ocurridos en ese centro superior de enseñanza. Las autoridades han emitido comunicados sobre la situación de la U. El recinto está cerrado.

Prepararán IX Feria luego fiestas Agosto

Hasta después de la feria de agosto se iniciará el reacondicionamiento y arreglo de pabellones, avenidas, teatro, servicios sanitarios y zonas verdes de la Feria Internacional de El Salvador, informó ayer don Manuel de J. Rivas.

Por su parte, se explicó, la municipalidad se ha comprometido a colaborar, tomando en cuenta los posibles daños que pudieran resultar al celebrarse allí las fiestas agostinas.

El Sr. Rivas, manifestó que la organización de la 9ª. Feria Internacional cuenta actualmente con todo el respaldo gubernamental, así como de muchos otros países y organismos internacionales. Citó como ejemplo el respaldo recibido en Italia

donde recientemente se celebró la reunión de la Unión de Ferias Internacionales—UFI—.

Como parte de las actividades programadas antes de la Feria, nuestro país estará presente en Bogotá, Colombia, del 12 al 20 del presente, durante el Congreso Extraordinario de Asociaciones de Ferias Internacionales de América—AFIDA— y en el Seminario previo al Congreso sobre Estadísticas y Problemas Aduaneros en Ferias Internacionales.

Estas actividades, afirmó el funcionario, sirven para adiestrar a nuestros funcionarios y empleados con el fin de dar un mejor servicio a la banca, el comercio y la industria que expondrá en la 9ª. Feria.

Alianza productiva de El Salvador es creada

Para superar la inestabilidad económica, social y política que vive el país y buscar la unión de todos los sectores para luchar por la defensa del sistema democrático, se suscribió ayer en el Hotel El Salvador Sheraton el documento de constitución de la Alianza Productiva de El Salvador.

Personeros de la nueva agrupación, señalaron que se pretende aglutinar a empresarios, empleados, ejecutivos, profesionales, técnicos, obreros y campesinos, es decir, el engranaje del sector productivo, para que mediante esta unión saquemos adelante el país en favor de las grandes mayorías. Lo que queremos —ratificaron—, es trabajar en paz, vivir en una auténtica democracia, en un sistema económico más justo y más humano, en lo

cual sea el hombre el fundamento, la causa y el fin de las relaciones sociales, es decir, la primacía de los valores humanos y el respeto a la dignidad humana.

La Alianza Productiva de El Salvador, afirmaron dirigentes de la misma, está formada por ciudadanos de diferentes corrientes de pensamiento, por lo cual, respetando la independencia de criterio individual y los principios y estatutos que rigen a las organizaciones del sector productivo, unimos nuestros esfuerzos hacia un objetivo común que es la defensa, consolidación y fortalecimiento del sistema democrático cuya base es el respeto a las libertades individuales, libertad de pensamiento, libertad de prensa, libertad de trabajo, libertad de empresa, libertad religiosa y sobre todo, el derecho que

Pasa a la página 20

Previene Migración a los viajeros ilegales

Seria advertencia a quienes confiados en la "pericia" y conocimientos de los llamados "coyotes", viajan a los Estados Unidos con el propósito de ingresar ilegalmente, hizo ayer el director de Migración, Cnel. Israel Agid Benavides.

El funcionario fue abordado en relación con los problemas que afrontan muchos salvadoreños que viajan a aquel país con la esperanza de encontrar

nuevos horizontes y atraídos por la posibilidad de ganar muchos dólares, y concretamente sobre la "tragedia de Arizona".

Dijo que la noticia, ha sobrecogido a todos, sin embargo, afirmó a ese error lo vienen cometiendo muchos desde hace algún tiempo y el viajar sin la visa correspondiente extendida por las autoridades consulares de Estados Unidos en nuestro

Pasa a la página 20

Emite comunicado el Consejo Superior UCA

En un pronunciamiento enviado ayer, el Consejo Superior Universitario de la Universidad José Siméon Cañas, UCA, analiza y condena la violencia por la que atraviesa actualmente el país.

"El argumento con que se pretende justificar esta constante y sistemática represión, dice el comunicado, es que los educadores son los fomentadores de la subversión y la insurrección. Se han metido

en política; predicán el odio y la lucha de clases; ya no son educadores, sino agentes del comunismo internacional, que han convertido las aulas en lugares de adoctrinamiento cuando no de agitación política o de entrenamiento militar.

Esta apreciación, agrega la nota del Consejo Universitario, no es sólo superficial sino deformada y calumniosa. Es cierto que

Pasa a la página 20



14 MILLONES. Un contrato de préstamo por la suma de 14 millones de colones, firmó el Ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén (centro) con el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE). El préstamo servirá para la construcción de un tramo de la carretera Litoral. De izquierda a derecha, Lic. Manuel Antonio Robles, ministro Morales Guillén y Carlos René Barbier. De pie Ing. Carlos Cañas Montalvo.

Grupo de 18 becarios a Centro y S. América

Un grupo de dieciocho becarios de Formación Profesional viajarán a diversos países de Centro y Sur América para estudiar durante seis meses, distintas profesiones que serán instauradas en los programas correspon-

dientes al ramo laboral en el presente año.

Al informarse de lo anterior el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, dio a conocer que los becarios harán pasantías para capacitarse en especial-

Pasa a la página 20